



Ибица – III по величине остров на Балеарском архипелаге. Его омывают воды Средиземного моря. Если обратиться к подробной географической карте, то остров находится в 90 км от материковой Испании. Площадь на сегодняшний день составляет 674-е квадратных километра. На острове проживает около 73 тыс. человек. Ибица пользуется успехом среди туристов, так как они хотят оценить в реалиях жизни истинную красоту всего побережья. Путешественники хотят провести время на пляже, на котором полным-полно белого песка, зеленых предгорий, лугов, усыпанных цветами.

Им хочется побродить вдоль белых домиков, для которых характерно наличие причудливой архитектуры. Пляж – отличное место для отдыха, так как южное солнце светит щедро и ярко. Отдых на Ибике выбирают знаменитости – звезды шоу-бизнеса, спортсмены, актеры, художники, писатели, музыканты, журналисты.

Кстати, Ибица называлась по-разному у народов. Так, к примеру, карфагеняне использовали название Ibossim, римляне – Ebusus, арабы – Yebisah. Как бы там ни было, все названия означали примерно одно и то же, а точнее «остров Беса». Бес у итальянцев, равно как и у египтян, - это Бог развлечений и эротики. Он вставал на защиту всех рожениц и младенцев, увеличивал способность к деторождению у мужчин. Остров сегодня является всемирным центром развлечений.

Ибицу в последние годы для отдыха выбирают молодые люди. Они приезжают целыми компаниями со всей Европы, желая пуститься во все тяжкие, отдохнуть фантастически и небывало. Самый пик отдыха приходится на вечерние часы, когда на улицах зажигаются огоньки и веселье разгорается. Можно одеваться так, как душе угодно. Одежду можно выбирать по своему усмотрению, если хочется одеться вольно и экстравагантно, то никто не будет препятствовать этому. Можно отправиться на ночь в клуб, на ночную дискотеку, стать участником красочной клоунады и смотреть на последние коллекции одежды.